

## Kísért a dobozdíj

CSONGRÁD MEGYE  
ÚJSZÁSI ILONA

– A „dobozdíj” 60 százalékkal nőtt: 300 helyett 500 forintot kellett fizetni a gyógyszeremért – hívta lapunk Csörög rovatát az idős K. Jenő, aki immunrendszere erősítésére hosszú ideje ugyanazt a pirulát szedi. Olvasónkat bosszantja a be sem jelentett áremelés, amelyet a gyógyszerészek egy része szinte észre sem vett.

Meglepődött a Magyar Gyógyszerészkamara Csongrád megyei titkára, a hódmezővásárhelyi patikus, *Kőhegyi Ferenc*, amikor elmond-

**» Az új árral a patikusok is akkor szembesülnek, amikor a központi-  
lag frissített adatsor alapján az érintett készítményről a számítógép vezérelte pénztárgép kiadja a nyugtát.**

tuk neki olvasónk panaszát. Ugyanis azt, hogy az úgynevezett kiemelt támogatású pirulákért októbertől többet kell fizetni, a gyógyszeráraknak nem jelezte senki. Az új árral a patikusok is akkor szembesülnek, amikor a központi-  
lag frissített adatsor alapján az érintett készítményről a számítógép vezérelte pénztárgép kiadja a nyugtát.

– A nagy értékű, de az arra rászorulóknak számára ki-

emelt támogatással adott gyógyszerek – például a tumor ellenes szerek, az inzulin – eddig egységesen 300 forintos térítési díjat nevezik a betegek „dobozdíjnak” – magyarázta *Sóki András*, a gyógyszerészkamara megyei alelnöke. A kiskundorozsmai patikus éppen egy szakmai konferencián vett részt, amikor telefonon hívtuk, így gyorsan tájékozódott arról is, miért változott a dobozdíj összege. – Ugyanaz történt a kiemelt támogatottságú szerekkel, mint normál esetben: az azonos hatóanyagot tartalmazó, de más nevű szerek közül csak egy lehet 300 for-

int, míg a többi ára magasabb. Például a hasonló típusú fájdalomcsillapítók közül az egyik most 300, de a legdrágább 730 forintba kerül. – Kiegyenlítődnek a különbségek – véli a dorozsmai gyógyszerész. Azt tapasztalja, hogy 1–10 forint az árák közti eltérés a normál támogatottságú, hasonló hatóanyagú, de különböző nevű szerek között. Szerinte ugyanez történik majd a ritkábban előforduló, kiemelt támogatású gyógyszerekkel. Egyébként ez utóbbi típusú készítményből egy-egy átlagos patikában 10–20-féle lehet.

KÖZEL 2,5 MILLIÁRD FORINTBÓL ÚJÍTANÁK FEL A DUGONICS ÉS AZ ÁRPÁD TERET

## Sétálóutca lehet a Somogyi



Ha a közgyűlés úgy dönt, akár már jövőre megújulhat a Dugonics tér és környéke. LÁTVÁNYTERV

**Ha szerdán a szegedi közgyűlési többség támogatja Botka László polgármester városrehabilitációra vonatkozó előterjesztését, akkor már jövőre megújulhat a Dugonics tér és környéke, amelynek keretében lezárják az autóforgalom elől a Somogyi utcát, és kitiltják az autósokat az Árpád térről is.**

SZEGED  
MUNKATÁRSUNKTÓL

Oktober 13-án, szerdán nem csupán megalakul ünnepélyesen az új, 29 tagú városi közgyűlés Szegeden, de az eskütétel utáni rendes ülésen már fontos kérdésekben is határoz a grémium. Napirenden szerepel a belváros rehabilitációjának második üteme, vagyis a Dugonics és az Árpád tér, valamint az új klinika környékének felújítása. *Botka László* polgármester előterjesztéséből kiderül: e témában azért kell sürgősséggel döntést hoznia a testületnek, mert október 14-éig be kell nyújtani a részletes projekttervet a Dél-Alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség-

nek. A határidő meghosszabbítására – írja a közgyűlési dokumentumban a polgármester – csak különösen indokolt esetben van mód, s azt a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség elnökének kell engedélyeznie.

A beruházás összköltsége 2 milliárd 387 millió forint, amelynek 70 százalékát uniós pályázati forrásból finanszírozzák. Az eljárásrend szerint két fordulóban döntenek a beruházásról: idén márciusban a kormány zöld utat adott a projektnek a maximális, 1 milliárd 687 millió forintos támogatási összeggel, már csak a fejlesztési ügynökség jóváhagyása, befogadó nyilatkozata kell ahhoz, hogy a rehabilitációs munkálatok elkezdőd-

hessenek a Somogyi utca–Tisza Lajos körút–Petőfi Sándor sugárút–Batthyány utca–Boldogasszony sugárút–Bem utca–Hattyas sor–Máglya sor–Tisza folyó–Somogyi utca által határolt városrészben.

Hogy melyek ezek a munkák?

A Biopolisz park, vagyis az új klinika és környéke alapinfrastruktúrájának kiépítése. Ezek a munkálatok már folynak. A Dugonics és az Árpád tér rehabilitációja, az észak–déli gyalogostengely bővítése. Ennek keretében növelnék a zöldfelületek és a találkozóhelyek arányát, számát, lezárják a Somogyi utcát az autóforgalom elől. A Somogyi utca – ahová fasort telepítenének – díszburkolatos sétálóutca lenne egészen a Zrínyi utcáig. A Somogyi utcában – a sörkert helyén – magánberuházásban szálloda és irodaház épülne. Az Árpád téren egy kavicsos akcióterüle-

tet alakítanának ki a mostani parkoló helyén. Itt a nagyáruház lépcsője nézőterként is funkcionálhatna. A Semmelweis utca járdája is díszburkolatot kapna, több helyen megszűnne a rendezetlen földszív a szegély mellett, így a sétálóter szélesedne. A Liliom utcától az Állomás utcáig pedig csökkentett autóforgalmú szakaszt alakítanának ki.

### Új parkolóhelyek

Felvetődik a kérdés: hol lehet majd parkolni, ha az érintett területen megszüntetik a parkolóhelyeket? A belvárosi parkolási gondok enyhítésére már épül a Honvéd téren a 150 férőhelyes parkolóház, a Dugonics térre, a Tesco (a volt Domus Áruház) elé pedig egy 200 férőhelyes mélygarázst terveznek. Az épülő Árkádnál pedig 1350 parkolóhely áll majd az autósok rendelkezésére – ingyen.

## Fejjel csapódott a farakásba

**HÓDMEZŐVÁSÁRHELY.** Fejjel csapódott egy farakásba az a 28 esztendőes vásárhelyi fiatalember, aki barátaival motorozgatott a város külterületén, a Bodzási úton tegnap délután. A szerencsétlenül járt motoros azon a betonplaccon egykerekezett, amelyen nem messze a Tisza-tőléstől, a közelmúltban még az olajkutatók dolgoztak. A mutatók között azonban a

férfi elvesztette uralmát sportmotorja felett, s olyan szerencsétlenül bukkott, hogy fejjel csapódott a közelben felhalmozott farakásba. A motoros a baleset során súlyos, életveszélyes sérüléseket szenvedett, mentőhelikopterrel szállították a szegedi traumatológiára. A baleset körülményeit a hódmezővásárhelyi rendőrkapitányság vizsgálja.

MEGNYÍLT AZ 57. VÁSÁRHELYI ŐSZI TÁRLAT

## Európa „kulturális kisvárosa”

A vásárhelyi Alföldi Galériában tegnap megnyitották az 57. őszi tárlatot. Bejelentették: várják a művészek felajánlott alkotásait, s az ezekből rendezett aukció bevételét eljuttatják a vörösiszap-katasztrófától sújtott településekre.

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY  
IMRE PÉTER

Vásárhely, Tornyai János szellemiségét is ápolva, ragaszkodik a művészetekhez, mert az örömförrelt jelent az itt lakóknak – mondta köszöntőjében az 57. őszi tárlat megnyitóján *Lázár János* polgármester, majd azzal folytatta, hogy a kultúrának, a művészetek pártolásának fontos szerepe van egy település életében. A belváros rekonstrukciója, újjászülése is azt példázza, Vásárhelyen ezt tartják szem előtt a fejlesztéseknél: a PMK az Agóra-projekt keretében újul meg



167 művész 270 alkotása látható az Alföldi Galériában. FOTÓ: KARNOK CSABA

és korszerűbb lesz a Tornyai János Múzeum is. A város első embere úgy fogalmazott: a folyamat eredményeként Hódmezővásárhely Európa „kulturális kisvárosa” lehet.

Az 57. Vásárhelyi Őszi Tárlaton 167 művész 270 alkotása – 132 festmény, 52 grafika, 84 szobrászati és plasztikai mű, valamint 2 tüzománc – december 5-éig (hétfő kivételével na-

ponta 10-től 18 óráig) tekinthető meg. A kiállítást *Szöcs Géza* író, költő, a Nemzeti Erőforrás Minisztérium kultúráért felelős államtitkára nyitotta meg, aki azzal kezdte: előre megírt szövegét elfelejti, mert az nem méltó az alkalomhoz, túl száraz, hivatalos. Azt mondta, ez a tárlat erőteljes és látványos válasz arra a felvetésre, hogy a magyar kultúra „fejnehéz”, Budapest-centrikus. Vásárhely szerinte jó úton halad afelé, hogy művészeti értelemben közép- vagy akár nagyhatalom legyen az országban. A kiállítás igazi magyar lenyomata a mai világnak, valóságának. Szakmai kritériumok alapján *Sturcz János* értékelt az őszi tárlatot.

*Szöcs Géza* és *Lázár János* bejelentette: gyűjtést rendeznek a Veszprém megyei vörösiszap-katasztrófa ároslultjainak javára. Ezért várják az alkotók által felajánlott műveket, amelyeket aukción értékesítenek.

Fehér László kapta a fődíjat

Vásárhely fődíját és a Tornyai-plakettet *Fehér László* budapesti festőművész vehette át, aki Hétköznapi történet I., II., III. és Alkony a sztrádn című alkotásaival szerepel a kiállításon. – Az ember nem számít arra, hogy díjazott lesz, viszont külön öröm, hogy az őszi tárlaton kaphattam ilyen elismerést. 1972-ben ugyanis Vásárhelyen voltam először művészeti telepen, megszerettem a várost, és kisebb-nagyobb megszakításokkal rendszeresen készíték munkát erre a kiállításra – mondta *Fehér László*. A tárlat díjazottjai: *Kovács Péter*, *Szikora Tamás*, *Püspöky István*, *Lóránt János*, *Demeter Horváth Krisztián*, *Lőrincz Tamás*, *Surman Viktor*, *László Dániel*, *Sárai Lajos*, *Bíró Botond*, *Sejben Lajos* és *Kéri László*. Munkajutalmaskok: *Nagy Attila* és *V. Nagy Nándor*.

## Elázott a gázolaj-tolvaj

**MÓRAHALOM.** Lakossági bejelentés alapján értek tetten a Móraalmi Rendőrőrs járőrei egy román férfit szombat este, aki egy markolóból akart gázolajat leszívni. A férfi a móraalmi Szegedi út mellett látott meg egy markolót. Megállt kocsijával, magához vett egy kannát, egy csövet, majd elindult, hogy leszívja a gázolajat. Nem vette észre az út menti vízelvezető árkot, amelybe belecsúszott, és derékig elázott. Ezt látta meg egy állampolgár, aki azonnal hívta a rendőrséget, és bejelentést tett. A helyszínre irányított járőrök már az autója mellett találták meg a férfit, aki éppen az elázott ruháit akarta lecserélni. A rendőrök előállították. Kihallgatása során azt mondta: nem lopni, hanem pisilni indult. Azt nem tudta megmagyarázni, hogy utóbbihoz miért lett volna szüksége a kannára és a csőre.

További FOTÓK a neten!  
www.delmagyar.hu